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( )

AF BF

/

AF AF a BF BF AF BF ( / )
=  + = = + ⎯⎯⎯→ =

0 25

2 0 25

AF) حالتبنا بهBFFوAFFدو مثلث  BF , AF BF , FF FF )   = = برابری سه ضلع همنهشت =

ˆ(،  نتیجه دو زاویه   5/0هستند )    ˆAFF BF F =(،25/0 مثلث )MFF   متساوی الساقین است وMF MF= 

 ( 25/0)قطر كوچک بیضی ( است .)  AFFروی عمودمنصف پاره خطMیعنی  

5/1 

روی بیضی قرار دارد، بنا به تعریف بیضی: Mنقطه 9

a

( / )

MF MF a a ( / )

c
c ( / )

a

a b c b ( / )

=

+ = =  =

= ⎯⎯→ =

= + ⎯⎯⎯→ =

7

0 252 2 2

2 14 7 0 5
1 1 0 25
7

4 3 0 25

  

 

25/1 

 ( 25/0باشد .)پایین میبا توجه به جایگاه كانون ومعادله خط هادی ، سهمی قائم  ودهانه آن به سمت  10

aفاصله كانونی سهمی برابر با    AF=  (  25/0است. )  4=

x)معادله آن برابر است با:     ) (y )− =− −21 16 2  (5/0)   
yمعادله خط هادی سهمی            (   5/0)  است6=

  
 58ص                                                               

5/1 

11 

                                  59ص  (   25/0شود )می نصف   

b

a ( h)
( / )

a b

h


= =

2

2

14 2 0 5
2

4

 

75/0 

 (25/0)    ( ، مشخص كردن ناحیه محصور25/0چین )( ، رسم خط25/0)  سهمیرسم نمودار   12

         63ص

 

75/0 
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                                                         81ص(         5/0ب( درست    )                        67ص(         5/0ها )  zالف(   13

           82و81  ص(          25/0)   3ت(گزینه                   80ص(     25/0)     1پ(گزینه     

5/1 

14 
مختصات نقطه

( / )

A( , , )

0 25

برابر با  ABمختصات وسط  ، 3

( / )

M( , , )

0 25

1
2

2
فاصله تا مبدا مختصاتو   

( / )0 25

17
2

                                                                           . است   

 

75/0 

aموازی است،  bبا بردار aبردار  روش اول:      15 || b a kb   79ص                              (25/0)  .=

      
( / )( / )

( / ) ( / )

a.b a.b
(a a ) b (a a ).b a.b (kb).b k a kb b

| b | | b |
  − ⊥  − =  − =  =  = =2 2

0 250 25
0 25 0 25

     

،   نامیم   می را  bو    aزاویه بین دو بردار    الزاویه،در مثلث قائم روش دوم: 
( / )

( / )

a
cos a a cos

a


 =  = 

0 25
0 25

 

a kb

( / )
( / )

( / )

b a cosa a cos a.b a.b
a kb a k b k a b

| b | | b |b b b

=
 

  =  =  = = = = ⎯⎯⎯→ =2 2 2

0 25
0 25

0 25

      

25/1 

 83ص             (25/0)است   حجم متوازی السطوح برابر با حاصل ضرب ارتفاع در مساحت قاعده    16

|حجم متوازی السطوح برابر  a.(b c) | ( , , ).( , , ) = − =1 1 1 1 1  (   5/0است )  2

|تولید می شود برابر با : cوbمساحت قاعده این متوازی السطوح كه توسط بردار های  b c | =  ( 25/0)است3

در نتیجه :                                                                                                      
| a.(b c) |

h ( / )
| b c |


= =



2
0 25

3
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17 ( / ) ( / ) ( / )a.b | a || b | cos cos cos ( / )= ⎯⎯⎯→ = ⎯⎯⎯→ = ⎯⎯⎯→=0 25 0 5 0 251
3 3 2 45 0 25

2
 25/1 78ص  

                           82ص    18

( / )

( / ) ( / )

a b b || a b ( k, k, k) ( / )

| b | | k | k k b ( , , ) ( / )

 =  ⎯⎯⎯→ = −

= = = ⎯⎯⎯→ = ⎯⎯⎯→ =−  = − −

0 25

0 25 0 25

4 4 2 0 25

6 12 2 2 8 8 4 0 25
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